

“魔豆精神”在爱心中延续

帮助 18 位母亲网上创业, 16 家网店正式经营

缘起

坚强母亲网上开店

所有的人,所有的努力,都是为了纪念一位母亲。虽然她已经离我们而去,但她身上那种自强不息的精神仍在延续……

周丽红是苏州一位身患癌症的年轻妈妈,为了养活6岁的女儿“小魔豆”,病重的她以“魔豆宝宝”的名在淘宝网上开了一家童装店。这个令人心碎的故事在淘宝网上传开后,成百上千的网友发起了一场声势浩大的援助行动。去年4月18日,周丽红离开了人世,她的父亲按照她的遗愿,拿出捐款成立了“魔豆宝宝”基金,专门帮助那些坚强的受困母亲。

延续

小店是种精神寄托

一台电脑、一笔来自于“魔豆宝宝爱心账户”的启动资金,再加上淘宝网提供的优质网络经营平台和免费的网上经营培训——这种“授人以渔”的方式让“魔豆宝宝爱心工程”有别于其他的慈善活动。去年底启动至今,“魔豆宝宝爱心工程”已经帮助18位母亲开始网上创业,16家网店正式经营。开设在淘宝网上的“魔豆宝宝爱心账户”已经募集到54万多元的善款,大

身边一小步

【编者按】

社会新闻,离不开突发事,更离不开感人事。一方有难八方支援的爱心、关键时刻挺身而出而的勇气,往往让我们内心热血沸腾,让这个和谐社会充满温情。

社会新闻故事的主人公,就生活在我们的身边,朴实而又平凡,但是,他们不经意的援手,却让我们的心灵得到了温暖,社会正气得到了弘扬。一个人的努力,不足以改变什么,但是,每个人的一小步,就会汇聚成为社会的一大步。

我们重访我们身边“走了一小步”的普通百姓,并不是要树立典型,而是想从平凡的人物和故事中,感悟那股充满温情的力量,“灯光亮一些,身边的黑暗就会少一些”。

约还有20位母亲将获得帮助。

上海首位受助母亲李爱萍,4个多月前是个连开机都要摸索半天的“电脑盲”,如今,她已经成为淘宝网“钻石”级的卖家。过去这段时间,除了“逼”着自己努力学习开网店外,她还在外报名上电脑班,“恶补”电脑知识。现在,每个月小店的收益都在千元左右,已经渐渐步入

正轨,李爱萍盘算着设计一个个性化的店标。

经济收益可观,精神上的收获也不小。全国的受助母亲都加入了一个群,经常聊天分享经验,互相鼓励。很多善良的买家也会在留言栏里写下鼓励的话语。李爱萍说,这几个月来,自己改变很大,精神上有了寄托,心情好很多。

上海第2位受助母亲张爱娟的小店是今年7月开张的,1个多月内赚了500多元,生意也是越做越好。 本报记者 徐轶汝

一点评

“授人以渔”更有力量

无形之中,周丽红的自强精神,在受助母亲的身上得到了延续。受助母亲们都,最想感谢的就是淘宝网的工作人员及热心网友。懂得感恩的李爱萍还打算,加入淘宝网上组织的一切爱心活动,给需要的人一点帮助。

长久以来,帮助困难人员的主要方式是“授人以鱼”,但“魔豆宝宝爱心工程”的意义在于,对施助人来说,“授人以渔”比“授人以鱼”更有力量;对受助人来说,碰到困难的时候,哪怕是天灾人祸,第一反应并不应该是简单地接受别人的施舍,而是挺直腰杆,通过自己的努力走出困境,获取成功。这才是“魔豆精神”的真正含义。 一如

一年轻男子以应聘者身份混入饭店

“免费试工”偷拿餐费300元

本报讯(记者 陈浩 王勤俭)自动送上门来要求“免费试工半天”的应聘者居然是骗子。昨晚,田林路一家饭店的员工致电本报热线,提醒饭店人员招工小心上当受骗。

据这名员工介绍,这两天,饭店外墙贴了招收领班、传菜生的广告。昨天中午时分,一名22岁左右、满口上海话的年轻男子登门要求面试,但提供不出身份证等,说是没带在身边。他

自称职校毕业,做了3年餐饮工作,也做过领班,可以胜任该店的领班工作。为了表示诚意,他还愿意在饭店免费试工半天,如果通过,明天再拿身份证登记具体信息。

下午4时多,男子果然来饭店“见习”了。他在旁边认真地看着,有时搭一把手,别的员工对他也没有太多戒心。

晚上7时多,正是饭店最忙的时候,一桌4

个人的单子突然有客人说“已经付过了”。大家这才发现,那名“见习领班”早就不见了踪影。当然,客人付的300多元餐费也被其收入囊中带走了。

据饭店员工回忆,那名男子在“免费试工”的几个小时内,一直伺机动手。他先到收银员那里,谎报有一桌客人要结账,来拿点菜单,其他员工及时插手处理,结果发现客人并未要求结账。之后,他就瞄准另一桌4个人的桌子,直接问客人要钱:“先生,不好意思,我们今天的收银工作要早点结束,早点盘账。您能否先把账结了?”客人哪里知道其中的“古怪”,300多元就这样“所托非人”了。



街头叫卖野生毒蛇

昨天下午3时30分许,在曹安路花鸟市场门口,一中年人手拿一条1米多长的野生毒蛇大声叫卖。在卖蛇人脚下散放着7只编织袋,分别装着眼镜蛇、五步蛇、竹叶青等近十种数十条毒蛇。卖蛇人称,这些蛇是从江西乡下捉的。据了解,野生蛇类属于国家野生保护动物,严禁非法经营销售。另外,野生蛇大都带有寄生虫,食用后可能对身体造成危害。 本报记者 纪海鹰 摄影报道

一辆徐闵线公交车如此不讲理

恶意堵路 拿水泼人

本报讯(记者 陈浩 王勤俭)一辆徐闵线公交车靠站恶意堵路,还用水泼出租车内乘客。昨晚,市民胡先生致电本报,诉说一段气人遭遇。

昨晚7时40分,胡先生在南方商城公交车站看到一辆徐闵线公交车斜着车身,横跨2根车道停靠。他见后面有一辆强生出租车,就上了车。徐闵线公交车见出租车欲超车开走,挪动身子往里挤,顿时堵住出租车去路。出租车倒车往旁边借道,最终还是“突破”了封堵。没开几步,遇到红灯,出租车和随后赶到的徐闵线公交车都停了下来。胡先生坐在后排,“突然一股水从外面泼了进来,幸亏车窗只留了一条缝,泼进来的水不多。”他和徐闵线公交车售票员理论,对方嚷了几句,就趁绿灯绝尘而去。

气愤的胡先生通过交通热线找到车队投诉,接电人员态度蛮横,称胡先生不是徐闵线乘客,这事他们“管不着”,让他打110报警,随即挂了机。

气温“上蹿下跳”操纵开花期

“桂开二度”昨姗姗而来

本报讯(记者 陈浩 王勤俭)从昨天起,上海数十万株桂花大批盛开,这是自9月6日第一次早桂开花后的第二次大开花。

据上海风景园林学会高级工程师邬志星介绍,今年桂花开花十分奇特,二次开花竟相隔30天以上。主要原因是天气变化太大,气温“上蹿下跳”,高的时候达30摄氏度,抑制了花芽萌出,然后遇冷空气来临,温

度骤然下降至17摄氏度,大风暴雨又湿润了桂花,使花蕾萌发。上周末天气多云有阳光照射,又恰到开花温度24摄氏度上下。

据估计,此次花期大概持续7-10天,若温度低,还可使花期延长,可能与10月下旬开花的美木芙蓉“聚首”。今年随着气候多变,许多花的开花期明显“起落”。如春天白玉兰、牡丹提前了15天左右,夏天荷花亦“早产”。

热烈庆祝第10亿粒昂立多邦胶囊顺利下线

对朋友一百个好,就送他
对老公一千个好,就送他
对老爸一万个好,就送他



老公应酬多,肝脏不适
送他昂立多邦



爸爸年纪大,血脂高
送昂立多邦



朋友工作忙,容易疲劳
送他昂立多邦

都说养家的男人真辛苦 其实有家的男人更幸福

对他好就送昂立多邦

昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质,三效合一科学配伍,抗疲劳、对化学性肝损伤有一定的保护作用,调节血脂。

咨询热线:400-820-1001

